

昨晚，CBA季前赛惠州赛区比赛继续进行，南钢队67:74输给山东队，加祖里奇只得到两分。但昨晚焦点不在场上，而在新外援马蒂·科林斯的身上。由于香港的落地签证有所延误，科林斯昨晚八点多才赶到惠州，遗憾地错过了比赛。据了解，南钢队目前给了科林斯一份试训合同，不出意外，南钢队将在季前赛结束之后正式与他签约。



南钢副总与新援合影留念

南钢新援来了 悬着的心落了地

科林斯昨晚八点多与南钢队会合了

签证延迟 新援错过首演

11月2日晚上，科林斯飞抵香港，昨天他递交了落地签证的材料，不过直到昨天下午4点，他拿到签证之后就立刻赶往惠州，但依然没能参加昨晚与山东队的比赛。

昨天午饭过后，南钢俱乐部副总王继华就开始忙碌起来，他与科林斯的中方经纪人一直通过电话和短信联系，“希望科林斯能够赶上晚上的比赛吧。”王总祈祷道。而昨天南钢主帅徐强也对科林斯保持着密切的关注，徐强表示：“我们选外援工作比

较被动，虽然科林斯也不是我们特别欣赏的球员。但联赛马上就要开始了，我们可供选择的余地也不大。所以肯定要抓紧时间对他进行考察，今晚的比赛我就想让他上场打打。”不过坏消息在下午2点多传来，科林斯的经纪人表示，由于落地签证延迟了一点时间，科林斯最早也得在下午4点才能够拿到签证，即便是立刻出发赶往惠州，要赶上晚上的比赛也非常困难。

无奈之下，王继华昨晚没有跟球队一起参加比赛，他和翻译

小赵留在宾馆静候科林斯的到来。“这也算是好事多磨吧，今晚的比賽他肯定不能打了。”王继华有些沮丧地说。好在昨晚8点刚过，科林斯便赶到了惠州，他由于旅途劳顿，为了保险起见，王总只好安排科林斯在宾馆休息。

“是的，我有一些疲劳。我想休息，我知道明天还有训练和比赛等着我。”科林斯说道。

接受试训 签约没有悬念

目前，南钢队给了科林斯一份试训合同，据俱乐部总经理王敏介绍，只要试训有所表现，南钢队将很快签下科林斯。

“决定权在教练组的手中，只要教练组对他的表现认可，我们随时可以与科林斯签约。但科林斯目前确实还没有与南钢队签下正式合同。”王敏说道。而目前，NBA停摆前景不明朗，不少NBA现役的后卫都在等候停摆结束，来华效力的可能性并不大。在这样的背景下，要想找到比科林斯更好的外援后卫也不太现实。“是的，说实话，我们对科林斯的能力也不是特别认可，但矮子里拔将军，我们也只能选择科林斯了。”徐强说道，“他的

优点和缺点我们都比较了解。他的身高达到1.98米，属于高大后卫，如果用他，可以让他客串1、2、3号位。这样我们排兵布阵的余地也就更大。他的缺点就是进攻乏力，他职业生涯的三分球命中率只有20%左右，可以说相当糟糕。而且他的罚球命中率也只有60%，指望他砍分几乎不太可能。”徐强分析说。尽管如此，在徐强看来，科林斯签约也只是时间问题，“只要他的身体没有什么大问题，我们应该会签下他。”据了解，今天一早，徐强就安排了训练，主要就是检验他的能力。

目前，南钢队在后卫线上人员比较齐整，除了老将胡雪峰之

火爆对决 今晚PK史密斯

前一天，JR史密斯得知科林斯到来的消息，显得非常惊讶。而昨天，当得知史密斯刚刚完成三分绝杀时，科林斯显得非常淡定。尽管两人在NBA赛场曾经大打出手，但对史密斯的能力，科林斯还是相当肯定。

“史密斯是一名伟大的球员，他的投篮非常出色。总之他是一个不好对付的对手。”科林斯评价说。对于曾经发生在纽约麦迪逊花园球场的群殴事件，科林斯显然不愿意多说，“那是很

久以前的事情了，我已经记不太清楚了。我现在来到中国，来到南钢队，我就想在这里寻找新的挑战。”科林斯说道。不过中国有句古话，“不是冤家不聚头”。今晚，南钢队将在最后一场季前赛中对阵JR史密斯领衔的浙江稠州银行队，而主帅徐强也表示铁定会让科林斯在这场比赛中出场。这样，科林斯在中国的第一场比赛就将与“仇人”相见。“我真没有想那么多，这是一场普通的比赛。我也会全力以赴去

比赛，仅此而已。”科林斯说道。

据了解，徐强在本场比赛也将对科林斯进行试验，“会让他多打几个位置，也不排除让科林斯去防守史密斯。”徐强介绍说。

去年，科林斯因为受伤被NBA裁掉，之后便在土耳其联赛效力，状态也不是特别好。“恩，明天的比赛我会尽力而为，我刚刚到中国，我需要慢慢去适应这里的比赛。”科林斯说得特别谦虚。

■声音 科林斯：我是多面手

快报：对CBA联赛熟悉吗？

科林斯：还可以，我曾经的队友马布里一直在中国打球，他介绍了很多经验给我。还有，我的朋友里基·戴维斯上赛季曾在南钢队效力过。

快报：新赛季你准备好了

吗？

科林斯：是的。我是职业球员，我的目标就是打球，赢得比赛。我去年受伤，打的比赛不多。但现在我恢复不错，状态也好起来了。

快报：你在南钢队可能会

打多个位置，你会适应吗？

科林斯：这个没问题，我也算是多面手。我在大学和NBA，分别打过小前锋、得分后卫和控球后卫，这些对我都不陌生。

本组撰文 特派记者 沈忱
(快报惠州电)

三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招，不用打针、吃药，也无需抹任何激素类的化妆品，只需每天晚上睡前再肚脐部位贴一片浓缩了数百味中药的小药磁贴，醒来后就立刻揭掉，有个三、五天就能明显感觉到：皮肤有光泽、湿润，色斑开始变浅、变淡，小斑块消失。大、小便颜色发深，睡眠质量提高，使用半月左右皮肤明显感觉到比以前白皙、有弹性，大部分色斑消失。经血颜色由暗红变为正常。连续使用1-2个月，气流畅、皮肤靓丽，色斑完全消

巧除色斑 老中医肚脐埋药丸

失。月经不调也彻底好了。
“脐通五脏，真气来往之门也”。此处施药调气血，定当事半功倍。胡老正是掌握了其精髓才取得了如此神奇的效果。
胡老中医使用此法治疗女性色斑已经超万例，因为疗法奇特、安全、价格便宜，最重要的是停药后不会反弹。国家给了一个准字的批准文号（械准字

2007第1640013号）。同时把此药命名为胡氏一绝法斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性，建议您不妨使用一下胡氏一绝法斑贴，一定会得到一个意外的惊喜。

祛斑专线：025-52235124

指定专柜：大华中药店汉中路店(省中医院对面)、大华中药店中山东路店(钟山宾馆对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(南京商厦向东200米)、康鑫药店(长乐路好又多对面) 免费送货 货到付款



世界杯 中国女排首战告捷

新华社日本广岛11月4日体育专电(记者 王小鹏)2011年女排世界杯4日在日本广岛拉开大幕，中国队首战告捷，3:0轻取非洲新秀阿尔及利亚队。三局的比分分别为25:13、25:14和25:19。

赛后，中国队主教练俞觉敏表示，中国女排队赛前做了认真准备，他对队伍的场上表现“整体非常满意”。俞觉敏同时指出，中国队当天发球失误太多，拦网也不够理想，在技术发挥方面不是很稳定。

中国队5日将迎战第一阶段的第二个对手、老牌劲旅意大利队。俞觉敏希望中国女排放松心态，用力去拼。

环太湖赛今天收官

昨天，2011环太湖国际公路自行车赛进入了第四赛段的竞争。本赛段，起点是江阴市的徐霞客镇，终点是常州市武进区，全程98.7公里。

最终，经过2个多小时的争夺，捷克ADP车队的阿洛伊斯以2小时12分13秒，获得赛段冠军。而在总成绩榜上，伊朗TPT车队的鲍里斯以10小时09分58秒仍然领先，保有黄色领骑衫。值得一提的是，冲刺能力极强的他，还是象征着冲刺王的绿衫的保有者。

今天，比赛将迎来最后一个赛段(常州武进到宜兴)的争夺。

特派记者 唐浩杰
(快报常州电)

超级联赛 丁俊晖战胜奥沙利文

昨天，2011年斯诺克超级联赛小组赛继续进行，丁俊晖先是3:2力克罗伯逊，之后又以3:1击败奥沙利文。目前，丁俊晖以16分荣登小组头名，并且提前锁定了一个四强席位。

王文